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O avalansa poate duce la vale mii de tone de
zapada, fiind precedata de o unda de soc
care spulbera si striveste orice se afla in

calea sa. Este un fenomen nivologic
(determinat de zapada), reprezentand un

curen de gravitate care consta din cantitati
masive de material granular. Sunt printre

cele mai dramadice evenimente ale muntelui
si reprezinta un pericol pentru populatia

montana din numeroase tari ale
lumii.Sporturile de iarna determina o crestere

a riscului impactului avalanselor .  



Cutremur sau seism sunt termenii folosiți pentru
mișcările pământului, ce constau în vibrații

generate în zonele interne ale Terrei, propagate
în formă de unde prin roci. Aceste vibrații rezultă
din mișcările plăcilor tectonice, fiind des cauzate
de o activitate vulcanică.Cuvântul cutremur este

folosit doar pentru acele mișcări ale plăcilor
tectonice care provoacă daune majore, seism

sau mișcări seismice pentru cele care trec
neobservate și mișcări non-seismice pentru cele

provocate de om.Cutremurele puternice pot
distruge constructii, cladiri, chiar localitati intregi,

provoaca alunacari de teren, chiar catastrofe
naturale.
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Inundația este un hazard natural care

înseamnă acoperirea temporară cu apă a

unui teren. Cauza inundațiilor este

revărsarea peste maluri a apelor curgătoare

sau a lacurilor. Inundațiile pot avea loc în

timpul viiturilor, în urma ploilor torențiale,

topirii bruște a zăpezilor etc. Uneori,

inundațiile au loc la gura râurilor de câmpie,

în urma acțiunii vânturilor care bat dinspre

mare, a cutremurelor de pământ



Alunecarile de teren sunt o categorie de
fenomene natutrale de risc, ce definesc

procesul de deplasare naturala a maselor de
roci pe o suprafata inclinata , cu participarea

apei, sub actiunea variatilor bruste ale fortei de
gravitatie.

Alunecarile de teren se pot forma din cauza: 
-defrisarii padurilor(copacii fixeaza solul si
previn aparitia unor astfel de incidente)  

-cutremurelor
-ploilor abundente dintr-o anumita zona
(pamantul se inmoaie si se desprinde de

versanti.)  



Incendiu se referă la un proces de ardere
autoîntreținută, care se desfășoară fără control
în timp și spațiu, care produce pierderi de vieți

omenești și/sau pagube materiale și care
necesită o intervenție organizată în scopul

întreruperii procesului de ardere 
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